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1. Cuenta de 50 en 50 hasta 0: 

950-900-850- ___________________________________________________________________________________________________________________________

2.  Calcula: 

125 + 45 =


69 + 29 =


98 - 16 = 
85 - 45 =


32 x 4 =


88 x 5 = 
3.  Escribe el anterior y posterior: 

___  
759    ___

___  
444    ___

___  
369    ___

___  
799    ___

___  
123    ___

___  
1000  ___



4.  Descubre los números que faltan: 
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5.  En una pizzería han cocinado 990 pizzas. Por la mañana han vendido 138 pizzas y por la noche 796 pizzas. ¿Cuántas pizzas les han sobrado? 

DATOS 






OPERACIÓN/ES 
6. Sigue la serie hasta 814: 

762-764-766_________________________________________

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Escribe cómo se leen estos números 

621 ________________________________________ 

805 ________________________________________
146 ________________________________________
970 ________________________________________

8. Escribe el término que falta: 
100 + ___ = 170 
47 - ___ = 25

___ x  4 = 24


64 - 8 = ___

___ + 600 = 640 
___ - 17 = 45
 
___ x 5 = 35

 32 + 4 = ___

9 x ___ = 18
9. Laura ha comprado un triciclo y una raqueta. Si paga con 150euros.  ¿Cuántos euros le sobran? 

[image: image2.png]34€





10. Cuenta hacia atrás de 25 en 25 hasta 0: 

950-925-900-____________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________

11.  Escribe los números que valgan: 

	5 unidades más: 
	4 decenas más: 
	3 centenas más: 

	522 = 
	885 = 
	464 = 

	631 = 
	657 = 
	838 = 


12. Calcula: 
138 + 16 = ___
100+ 68 = ___

97 x 7 = ___
63 x 3 = ___

73 – 6 = ___

216 -14 = ___
13. Coloca y realiza: 
345 +5 + 89 

1952 – 479 

7593 x 8
14. Isabel tiene 36 pegatinas menos que Raúl. Si Raúl tiene 272 pegatinas.  ¿Cuántas pegatinas tienen entre los dos? 

DATOS 





OPERACIÓN/ES

15. Sigue la serie hasta 951: 

900-903-906___________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________

16. Ordena de mayor a menor poniendo el signo: 
134 - 345 - 912 – 62 – 854 – 974 – 98 – 562 – 365 – 502 – 999
17. Escribe el término que falta: 
10 +____= 340 



____+60 = 610 
____x 7 = 49 



530 -  ____= 210
____ - 70 = 190 



6 x _____ = 54
18. Sigue la serie hasta 999: 
951-954-957-________________________________________
______________________________________________________________________________________________________

19. Ordena de menor a mayor poniendo el signo: 
134 - 345 - 612 – 62 – 854 – 954 – 98 – 562 – 365 – 102 – 999
______________________________________________________________________________________________________

20. Aproxima la decena: 
134 = _______ 

345 = ________ 
 679 = _________
512 =________ 

451 = ________

916 =_________
 122 = _______

987 = ______

735=__________
21. Un abeto mide 58 metros y un eucalipto el triple del abeto. ¿Cuántos metros miden los dos árboles juntos?

 DATOS





 OPERACIÓN/ES

22. Descompón estos números y escribe cómo se leen: 
535______________________________ = ____+_____ + ____

729______________________________ =____ +_____ + ____

930______________________________ =____ + _____+____

23. Descubre los números que faltan: 
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24. Sigue la serie hasta 851: 
800-803-806____________________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________________

25. Escribe los números y ordena de mayor a menor: 
7 centenas y 50 unidades: _____________________
42 decenas y 6 unidades: ______________________
46 decenas y 9 unidades: ______________________
4 centenas y 32 unidades:______________________

____________________________________________

26. Escribe el término que falta: 
	30 +____ = 80 
	70 +____ = 140 
	____+ 36 = 88 

	   ___- 70 = 36 
	90 -____  = 34 
	65 -____ = 32 

	  4 x____ = 36 
	9 x____  = 45 
	___x 7 = 42 


27. Sigue la serie hasta 899: 
851-854-857_________________________________________
______________________________________________________________________________________________________

28. Completa: 

929
:___________________________________________ _

 ___
:
setecientos noventa y seis 
814
: ___________________________________________
___
:
 trescientos cuarenta y cinco 
959
:___________________________________________
29. Ordena de mayor a menor los números pares, y de menor a mayor los números impares: 

113 – 786 – 858 – 315 – 246 – 984 – 681 – 56 – 41 – 528 -429 -973
Números pares
: 
Números impares :
30. Continúa estas tres series: 
331 -
334 -
___________________________________349 
793 - 798 -
___________________________________
823 
965 - 960 -
___________________________________
935
31. Aproxima la centena: 

134 = ___

679 = ___

451 = ___

122 = ___
345 = ___

512 = ___

916 = ___

987 = ___

32. Piensa y completa

	Añade 6 unidades 
	Añade 7 decenas 
	Añade 5 centenas 

	568 --
	837 --
	758 --

	381 --
	129 --
	493 --

	936 --
	252 --
	645 --


33. En un parque hay 9 filas con 23 árboles cada una. ¿Cuántos árboles hay en total? 
DATOS                             


          OPERACIONES
34. Sigue la serie hasta 802. 
754-758-762___________________________________
__________________________________________________________________________________________

35. Aproxima la centena: 
436 = _____________346 = ____________

579 = _____________112 = _____________
651 = _____________916 = _____________
172 =______________987 =_____________
36. Escribe los números y descompón en unidades: 

5 C, 4 D y 7 U _____________________=_______+ ____+ ___
7 D y 8 U
_______________________=_______+ ____+ ___
5 C y 8 U 
_ ______________________=_______+ ____+ ___
37. Coloca y realiza estas operaciones: 

348 x 9 


8765 +34 + 5234 

7354 – 484
38. Ana tiene 68 cromos, Óscar el triple y María el doble que Óscar. ¿Cuántos cromos tienen entre los tres? 
DATOS 






OPERACIÓN/ES

39. Escribe con el número ordinal que corresponde: 
En una carrera un grupo de amigos llegaron en los puestos siguientes: 
Elisa llegó la 5ª____, Belén la 7ª ____  , César el 6º ____ , Álvaro el 8º ____ , María la 9ª ____  y Enrique el 10º ____ .
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¿Qué hora es? 

41. Escribe estas sumas en forma de multiplicación: 

2+2+2+2=



5+5+5=


3+3+3+3+3=

4+4+4+4=


9+9+9+9+9+9=


1+1+1+1=

10+10+10+10=


6+6+6+6=


7+7+7+7=

42. Realiza las siguientes operaciones:
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